

EH/40-9/2022

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET GÓSFA

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Gósfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. január 26-án tartott nyilvános üléséről**

Határozatok:

Sorszáma	Kódja
1/2022. (I. 26.)	D6
2/2022. (I. 26.)	D6
3/2022. (I. 26.)	D6
4/2022. (I. 26.)	D6
5/2022. (I. 26.)	K1
6/2022. (I. 26.)	Z1
7/2022. (I. 26.)	B13, B12

J e g y z ő k ö n y v

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. január 26. napján 16.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Gósfai Faluház Dózsa Gy. u. 2.

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről jelen volt:

Farkas Tiborné	polgármester
Ambrus Zoltán	önkormányzati képviselő
Hessel Ferencné	önkormányzati képviselő
Mátyás Zoltán	önkormányzati képviselő
Ambrus Bálint	önkormányzati képviselő

dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

A jegyzőkönyvet vezette dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megbízásából: dr. Telekesi Erzsébet ügyintéző.

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására, illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D E K :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Magyar Falu Programra benyújtandó pályázatokról döntéshozatal

Előadó: polgármester

3./Fogorvossal kötendő feladatellátási szerződés jóváhagyása

Előadó: polgármester

4./Polgármesteri tiszteletdíj mértékéről döntéshozatal

Előadó: Alpolgármester

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

6./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

Farlas Tiborné polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd előadta a következőket:

- A lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámoló közzététele megtörtént.
- Dr. Thököly Gabriella fogorvosi feladat-ellátási szerződés megszüntetésre került.
- A MEDITECHNIK Bt. mint nyertes ajánlattevő tájékoztatása megtörtént a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Orvosi eszköz - 2021 című, MFP-AEE/2021. kódszámú pályázati eljárás eredményességéről és az árajánlatban szereplő orvosi eszközök vonatkozásában az adásvételi szerződés aláírásra került. Továbbá ugyanezen pályázat keretében a számítástechnikai eszközöket az ajánlatában írt tartalommal és mennyiségben a PROCOMP Kft-től szintén megrendelésre került.

Farlas Tiborné polgármester tájékoztatást adott arról, hogy a falubusz elveszett törzskönyvét bejelentette a Zalaegerszegi Járási Hivatal Okmányirodájánál, a törzskönyv pótlása szükséges volt a „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése” című MFP-TFB/2022. kódszámú pályázat miatt.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző kiemelte, hogy a falubusz felajánlása előnyt jelent, ezért javasolja, hogy majd ebben a kérdésben is döntsön a testület.

A polgármester kiemelte azt, hogy a felújított faluház átadásra kész és az ülés végén szeretne ezzel kapcsolatban részletes tájékoztatást adni.

Egyéb nem hangzott el, a képviselő-testület a polgármesternek a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolóját tudomásul vette.

2./ Magyar Falu Programra benyújtandó pályázatokról döntéshozatal

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester elmondja, hogy az önkormányzat a Magyar Falu Program keretében több pályázatot kíván beadni. Elsőként a tanya- és falugondnoki buszok beszerzése című MFP-TFB/2022. kódszámú pályázati kiírásra beszerzett árajánlatot ismerteti, amely új Volkswagen T6.1 Kombi HT 2.0 TDI típusú jármű beszerzésére irányul, az árajánlatot adó cég a zalaegerszegi székhelyű Spirit Autó Kft. Az igényelt pályázati támogatás összege: 14.998.080,-Ft lenne, amely az árajánlatban szereplő összeggel egyező. A jegyzői javaslatához csatlakozva javasolja, hogy a jelenlegi 2015-ben gyártott Opel Vivaro típusú gépjárművet terítésmentesen ajánlja fel a Miniszterelnökség felé az önkormányzat határon túli település magyar közössége számára.

Farkas Tiborné polgármester javasolja a támogatási kérelem fentieknek megfelelően történő benyújtását. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata?

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a megjelentek egyértelműen támogatták a falubusz cseréjét. **Farkas Tiborné** polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát a támogatási kérelem benyújtására vonatkozóan.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gódfa Község Önkormányzati Képviselő-testületének **1/2022. (I. 26.) számú határozata:**

Gódfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése” című MFP-TFB/2022. kódszámú pályázati kiírásra.

A pályázattal elérni kívánt cél: Régi gépjármű cseréjével történő Volkswagen T6.1 Kombi HT 2.0TDI típusú gépjármű beszerzése. Az igényelt pályázati támogatás összege 14 999 080 Ft.

Az önkormányzat vállalja, hogy a pályázat keretében lecserélendő 2015. gyártási évű, NFA 338 forgalmi rendszámú Opel Vivaro típusú gépjárművet térítésmentesen felajánlja határon túli település magyar közössége számára átadásra a Miniszterelnökség számára.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Felelős: Farkas Tiborné polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Határidő: 2022. február 4.

Farlas Tiborné polgármester elmondta, hogy a régi iskola épületének felújításával nem lehet tovább várni. 2012. évben tetőcserére, 2014. évben pedig külső nyílászáró cserére, külső vakolásra és homlokzatának festésére került sor. A megjelent MFP-ÖTIK/2022 pályázati kiírás hat pályázati kategória közül legfeljebb kettő kategóriában nyújtható be pályázat. A polgármester javasolja, hogy a régi iskola épülete támogatási kérelmet nyújthatna be „Közösségi terek fejlesztése” pályázati kategóriában.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző tájékoztatást ad arról, hogy a Közösségi terek fejlesztése pályázati kategória esetében azok a települések pályázhatnak sikerrel, amelyek a pályázat beadásakor nem rendelkeznek megfelelő, közösségi funkciót betöltő közösségi és kulturális térrel. Gősfal község viszont éppen a tavalyi évben kapott támogatást faluház felújításra. Az MFP-ÖTIK/2022/5. pályázati kategóriában egyébként 35 millió forintra lehetne pályázni „Közösségi terek fejlesztése” alcélra.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy mivel a pályázati anyag előkészítése tulajdonképpen befejeződött, meg kellene próbálni a pályázat benyújtását, mert ez az egyedüli lehetőség az önkormányzatnak a rossz műszaki állapotú épület felújítására. Ebben az épületben működhetne továbbra is a helytörténeti kiállítás, két foglalkoztató terme pedig különféle foglalkozásoknak, műhelymunkáknak adna helyet. A megújult, a kor követelményeinek megfelelő épületbe szívesebben látogatnának az érdeklődők, így ezáltal vélhetően meg fog növekedni az itt tartott foglalkozásokon, rendezvényeken részt vevők száma. A faluház nem működhet tartósan kiállító térként, ezért lenne jó a funkciók elkülönítése. Kondor Erika tervező a pályázathoz szükséges tervdokumentációt elkészítette. Az építés során a belső terek vakolatának leverését követően a falak új szárító vakolatot kapnának, a gipszkartonra szerelt álmennyezet felett hőszigetelésre kerülne sor, a meglévő padlóburkolatok és aljzatok bontásra kerülnének, új vasalt aljzat készítését követően új padló és falburkolatok kerülnek a felújított helyiségekbe. A belső ajtók cseréjére is sor kerülne, a padlásfeljáró fa lépcsője helyett új lehajtható padlásfeljárót terveztek.

Farkas Tiborné polgármester javasolta a támogatási kérelem fentieknek megfelelően történő benyújtását. Kérdezi, hogy van-e valakinek javaslata ezzel kapcsolatban.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a megjelentek egyértelműen támogatták a régi iskolaépület felújítását és közösségi térként való működtetését.

Farlas Tiborné polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát a támogatási kérelem benyújtására vonatkozóan.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfal Község Önkormányzati Képviselő-testületének
2/2022. (I. 26.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Községi terek fejlesztése című MFP-TFB/2022/5. kódszámú pályázati kiírásra, a projekt címe: Községi tér kialakítása, belső felújítás.

A pályázattal elérni kívánt cél: Gósfai, Dózsa György utca 2. (Gósfai Belterület 162 hrsz.) alatt lévő épület belső felújítása. Az igényelt pályázati támogatás összege: 31.179.772,-Ft.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

**Felelős: Farkas Tiborné polgármester
Dr. Ürmösiné Kómíves Eleonóra jegyző
Határidő: 2022. február 11.**

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a megjelölt MFP-ÖTIK/2022. pályázati kiírás hat pályázati kategória közül a másik támogatható pályázati kategória a „Kültéri közösségi létesítmény, illetve eszközök, gépjármű tárolására alkalmas létesítmény építése, felújítása, átalakítása, beszerzése” lenne, amellyel megoldódhatna a falubusz tárolásának kérdése. A Rapi-Ép Kft. bruttó 12.234.418,-Ft összegű árajánlatot adott Kondor Erika tervdokumentációjára.

Ambrus Zoltán alpolgármester szerint a pályázati lehetőség megoldaná egyrészt a falugondnoki gépjármű parkolásának gondját, másrészt pedig az önkormányzat által vásárolt közterület karbantartását szolgáló eszközök biztonságos helyen történő tárolását. A tárolóhely létesítésétől függetlenül időszerű a rendrakás az önkormányzati tárolóhelyeken. A faluházban és a régi iskola épületében is át kellene válogatni a felhalmozott tárgyakat, mert véleménye szerint sem a padláson, sem a pincében nem érdemes felesleges eszközöket cél nélkül raktározni.

Mátyás Zoltán önkormányzati képviselő csatlakozott az alpolgármesteri véleményhez és kérdezte, hogy a tervezett tároló pontosan milyen nagyságú.

Farkas Tiborné polgármester szerint a főépület mögött lévő tároló mellé egy 6,0 x 7,0 m befoglaló méretű újabb tároló alkalmas lehet egy gépjármű elhelyezésére, valamint a kerti kisgépek, eszközök és szerszámok tárolására.

Az önkormányzati képviselők csatlakoztak azon véleményhez, hogy a tároló létesítésére pályázzon az önkormányzat a Gósfai, Dózsa György utca 11. szám alatti ingatlanon. A napirenddel kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt, a megjelentek egyértelműen támogatták a gépjármű- és eszköztároló létesítését.

Farkas Tiborné polgármester javasolta a megbeszéltek szerint a pályázati kérelem benyújtását és javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselő-testület szavazást követően egyhangú 5 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Gósfai Község Önkormányzati Képviselő-testületének
3/2022. (I. 26.) számú határozata:**

Gósfai Község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Kultéri közösségi létesítmény, illetve eszközök, gépjármű tárolására alkalmas létesítmény építése, felújítása, átalakítása, beszerzése című MFP-

TFB/2022/6. kódszámú pályázati kiírásra, a projekt címe: Új gépkocsitároló építése Gósfán.

A pályázattal elérni kívánt cél: 6,0 x 7,0 m befoglaló méretű újabb tároló építése Gósfán, Dózsa út 11. szám alatti megvalósítási helyen.
Az igényelt pályázati támogatás összege: 12.919.418,-Ft.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Felelős: Farkas Tiborné polgármester
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző
Határidő: 2022. február 11.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a település zártkerti részén található utak minőségét folyamatosan karban kell tartania az önkormányzatnak. Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása” pályázati kiírás szerint a pályázatból ezen zártkerti utak felújítása is támogatható. A polgármester szerint a Gósfán 570 hrsz-ú út felújítása a legfontosabb feladata az önkormányzatnak. A családi házas ingatlanok megközelítésén túlmenően a felújítandó útszakaszon történik a mezőgazdasági földterületek egy részének megközelítése, illetve több állattenyésztéssel foglalkozó vállalkozásnak is az Hegyi út mentén van a telephelye. A felújítandó szakasz szervesen kapcsolódik a belterülethez, a lakott rész folytatásaként jelenik meg. Az önkormányzat az aszfaltos út 325 fm hosszú szakaszának felújítását tervezi most.

A Pannonway Építő Kft. a nevezett út felújítási munkáihoz szükséges pályázati műszaki dokumentációt elkészítette. Az építés célja a leromlott állapotú, szilárd burkolattal rendelkező kiszolgáló út szilárd burkolattal való megerősítése az út jelenlegi nyomvonalán.

A tervezői költségvetés bruttó 17.248.251,-Ft lett.

Az elkészült munkaanyag szerint **Farkas Tiborné** polgármester javasolta a támogatási kérelem fentieknek megfelelően történő benyújtását. Kérdezi, hogy van-e valakinek javaslata ezzel kapcsolatban. A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a megjelentek egyértelműen támogatták a nevezett út felújítását.

Farkas Tiborné polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát a támogatási kérelem benyújtására vonatkozóan.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gósfán község Önkormányzati Képviselő-testületének
4/2022. (I. 26.) számú határozata:

Gósfán Község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása” című MFP-UHK/2022 kódszámú pályázati kiírásra, a projekt címe: Gósfán 570 hrsz-ú út felújítási munkái.

A pályázattal elérni kívánt cél: a Gósfán 570 hrsz-ú út felújítása 325 fm hosszú szakaszon.

Az igényelt pályázati támogatás összege: 17.854.591,-Ft.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

**Felelős: Farkas Tiborné polgármester
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző
Határidő: 2022. február 11.**

3./Fogorvossal kötendő feladatellátási szerződés jóváhagyása

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy az új fogorvossal szükséges megkötni a vonatkozó jogszabályok értelmében a feladat-ellátási szerződést, melynek tervezete korábban kiküldésre került. Van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel?

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a megjelentek egyértelműen jóváhagyták a Zsupán Dentál Kft. egészségügyi szolgáltatóval, valamint dr. Zsupán Attila fogorvossal kötendő szerződést.

Farkas Tiborné polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát a szerződés jóváhagyására vonatkozóan.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Gósfai Község Önkormányzati Képviselő-testületének
5/2022. (I. 26.) számú határozata:**

Gósfai Község Önkormányzati Képviselő-testülete a fogorvosi tevékenység ellátására irányuló Feladatellátási szerződést az írásos előterjesztésben írtak szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést az önkormányzat képviseletében aláírja.

Felelős: Farkas Tiborné polgármester

Határidő: 2022. február 28.

4./ Polgármesteri tiszteletdíj mértékéről döntéshozatal

Előadó: Alpolgármester

Ambrus Zoltán alpolgármester előadta, hogy az előterjesztés anyaga kiküldésre került, azt véleménye szerint a testületi tagok átolvashatták.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző A központi költségvetés támogatást biztosít az 5000 lakos alatti települési önkormányzatok számára a polgármester illetménye és költségterítése 2022. évi emelésének ellentételezése érdekében.

Farkas Tiborné polgármester jelezte személyes érintettségét a napirendi pont vonatkozásában és kérte, hogy a kizárás tárgyában a testület határozzon. **Ambrus Zoltán** önkormányzati képviselő a kizárás kérdésében kérte a megjelentek szavazatait.

A képviselő-testület szavazást követően egyhangú 5 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének
6/2022. (I. 26.) számú határozata:**

Gősfai Község Önkormányzati Képviselő-testülete Farkas Tiborné polgármester kérelmére úgy dönt, hogy Farkas Tiborné polgármestert a személyes érintettség okán kizárja a szavazásból.

Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elkészült munkaanyag szerint **Ambrus Zoltán** alpolgármester javasolta a polgármesteri tiszteletdíj és a költségtérítés összegének jóváhagyását, majd ezen javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 4 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfai község Önkormányzati Képviselőtestületének
7/2022. (I. 26.) számú határozata:

Gősfai Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Farkas Tiborné polgármester tiszteletdíját 2022. január 1-től bruttó 260.000.- Ft-ban, költségtérítésének összegét 39.000 Ft-ban állapítja meg.

A Képviselőtestület felhatalmazza az alpolgármestert az illetmény megállapításához szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Ambrus Zoltán alpolgármester

Határidő: azonnal

5./Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Előadó: Polgármester, képviselők, jegyző

Interpellációs bejelentés, kérdés, válasz nem hangzott el.

6./Egyebek

Előadó: Polgármester, képviselők, jegyző

Farkas Tiborné polgármester tájékoztatást adott az önkormányzat gazdasági helyzetéről, elmondta, hogy közel 35 millió forint van jelenleg az önkormányzat számláján (34.707.875,-Ft). A tavalyi év végén jelentősebb kiadás az utánfutó megvásárlása miatt keletkezett, az utánfutó segítségével a falugondnok jobban tudja segíteni a rászorulókat. A faluház felújításához kapcsolódóan 232.910,-Ft összegben függönyöket és 199.870,-Ft összegben asztalterítőket rendelt. A faluház ünnepélyes átadásának tervezett időpontja: 2022. február 8. 10 óra, amelyre meghívta Manning János Urat, országgyűlési képviselőt.

A polgármester javasolta továbbá, hogy Both Gyulát okleveles agrármérnök, okl. növényvédelmi és agrokémiai szakmérnököt hívják meg a faluházba előadást tartani, aki hasznos ismeretekkel szolgálhat a gyümölcsfák, tuják szakszerű gondozása témakörben. A jelenlévők támogatták a javaslatot.

A polgármester rövid tájékoztatást adott a helyi vírushelyzetről, az elérhető gyorstesztekről és a házi orvosnak biztosítható esetleges további anyagi támogatásról.

Farkas Tiborné polgármester felvetette azt, hogy a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény (a továbbiakban: Htv.) 3.§ (1) bekezdése szerint Gősfán is szükség lenne **Települési Értéktár Bizottság** létrehozására.

A település több pályázati lehetőségtől esett el az évek során, amely pályázati támogatást az önkormányzat akár a hagyatékként felajánlott ház felújítására is fordíthatott volna, ott akár tájház is ki lehetne alakítani.


A megjelent testületi tagok egybehangzóan támogatni kívánják a Települési Értéktár Bizottság létrehozását és felkérjük az Egervári Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy készítsék elő a Települési Értéktár Bizottság szervezeti és működési szabályzatának tervezetét.

Farkas Tiborné polgármester kérte továbbá, hogy a Települési Értéktár Bizottság tagjainak személyére tegyenek a jelenlévők javaslatot a soron következő testületi ülésen. A polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendet megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdés, bejelentés.

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál a Mötv. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselő-testület 17 óra 30 perctől zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.


/:Farkas Tiborné:/
Polgármester




/:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/
Jegyző



FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS
fogorvosi tevékenység végzésére

Amely létrejött **Egervár Község Önkormányzata** (8913 Egervár, Vár u. 2.; törzsszám: 432656, statisztikai szám: 15432656-7511-321-20, képviseli: Gyerkó Gábor polgármester)
Gősfá Község Önkormányzata (8913 Gősfá, Dózsa u. 11.; törzsszám: 437079, statisztikai szám: 15437077-7511-321-20, képviseli: Farkas Tiborné polgármester)
Kispáli Község Önkormányzata (8912 Kispáli, József A. u. 40; törzsszám: 437200, statisztikai szám: 15437204-8411-321-20, képviseli: Horváth Zsuzsanna polgármester)
Lakhegy Község Önkormányzata (8913 Lakhegy, Petőfi Sándor utca 78.; törzsszám: 558325, statisztikai szám: 15558327-7511-321-20, képviseli: Ujvári Katalin polgármester)
Nagypáli Község Önkormányzata (8912 Nagypáli Arany J. u. 26.; törzsszám: 437211, statisztikai szám: 15437211-8411-321-20, képviseli: Köcse Tibor polgármester)
Vasboldogasszony Község Önkormányzata (8914 Vasboldogasszony, Sziklai u. 4.; törzsszám: 437080, statisztikai szám: 15427084-7511-321-20, képviseli: Németh Zsolt polgármester) - továbbiakban: Önkormányzatok

másrészről **ZSUPÁN DENTAL Kft.** (cégjegyzékszám:Cg.20-09-077995; adószám: 27556212-2-20; képviseli: Dr. Zsupán Attila ügyvezető) 8900 Zalaegerszeg, Páterdombi utca 3., képviseli: Dr. Zsupán Attila) egészségügyi szolgáltató, - továbbiakban: egészségügyi szolgáltató –
valamint **Dr. Zsupán Attila** (szül: Beregszász 1989.07.12. anyja neve: Szircsák Anita Jozsifovna, működési nyilvántartás száma:77589) 8900 Zalaegerszeg, Páterdombi utca 3. szám alatti - továbbiakban: fogorvos –
között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel:

I.

A szerződés hatálya

1. Jelen szerződést a felek az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV tv., az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv., az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011.(XII.23.) Korm. rendelet; az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet; az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V.11.) ESzCsM rendelet valamint a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet alapján területi és személyes feladat-ellátási kötelezettség vállalása mellett végzendő fogorvosi feladatok hatékony ellátása érdekében kötik.
2. A jelen szerződésben vállalt kötelezettségek a fogorvost, valamint az egészségügyi szolgáltatót terhelik azzal, hogy az egészségügyi szolgáltató nevében a praxisjog alapján nyújtandó önálló orvosi tevékenységet a fogorvos csak személyesen végezheti, akadályoztatásának jogszabályban meghatározott eseteit kivéve. A jelen szerződésben a továbbiakban fogorvos alatt az egészségügyi szolgáltatót is értelemszerűen érteni kell.

3. A fogorvos jelen szerződésben vállalt területi ellátási kötelezettsége az 1. mellékletben meghatározott ellátási területre terjed ki.

II.

A fogorvos szakmai kötelezettségei

4. A fogorvos a fog- és szájbetegek gyógyító-megelőző alapellátását végzi.
5. A fogorvos köteles a jogszabályokban, valamint a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel megkötött finanszírozási szerződésben meghatározott óraszámban a betegek részére rendelkezésre állni, melyet az **Egervár József A. u. 26.** szám alatt lévő rendelőben orvosi rendeléssel tölt.

Rendelési idő:

Hétfő:	12.00 – 18.00
Kedd:	08.00 – 14.00
Szerda:	12.00 – 18.00
Csütörtök:	08.00 – 14.00
Péntek:	08.00 – 14.00

A rendelés idejét a fogorvos köteles a lakossággal a rendelőben jól láthatóan kifüggesztett tájékoztatóban közölni.

A fogorvos köteles ellátni az 1. számú mellékletben meghatározott, ellátási területéhez tartozó vegyes fogorvosi körzetben lakó személyeket.

6. A fogorvos az **iskolafogászati alapellátást** amely a szükségleteknek megfelelően preventív és terápiás gondozást jelent az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendeletben írtak szerint látja el.

A fogorvosi körzetben érintett oktatási-nevelési intézmények:

Egervári László Általános Iskola

Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde

Lakhegy Erdőszéli óvoda

7. A fogorvos köteles a betegjogi képviselő személyére, elérhetőségére vonatkozó információt jól látható helyen a betegek részére feltüntetni. Tájékoztatja továbbá a betegeket arról, hogy az ellátási kötelezettség ellenőrzésére jogosult szerv Egervár Község Önkormányzata.
8. A fogorvos szakmai munkáját a fogorvosi tevékenységről szóló mindenkor hatályos jogszabályi¹ előírások alapján köteles ellátni.
9. A fogorvosi alapellátás keretében a fogorvos feladatai:
 - a fog- és szájbetegek alapellátás körébe tartozó vizsgálata, kezelése és gondozása,
 - a fogászati szűrővizsgálatok végzése,
 - a góckutatás,
 - a terhesek fogászati gondozása, és
 - a sürgősségi ellátás.

¹ A szerződés megkötésekor a 4/2000. (II.25.) EüM rendelet

10. A fogorvos szükség esetén minden olyan közegészségügyi-járványügyi intézkedést megtesz, amely a lakosság egészségének megóvása érdekében szükséges.
11. A fogorvos illetőleg az egészségügyi szolgáltató a maga és alkalmazottai helyettesítéséről - ideértve a helyettesítés pénzügyi feltételeit is - maga köteles gondoskodni. Helyettesítés esetén köteles ezt az Egervár Község Önkormányzatának bejelenteni, valamint a lakosságot erről tájékoztatni.
12. A helyettesítő orvos a betegeket saját rendelőjében látja el.
13. A fogorvos a térítési díj ellenében igénybe vehető szolgáltatások térítési díját a betegek számára hozzáférhető módon köteles nyilvánosságra hozni.
14. A fogorvos a térítési díjak megállapítására, nyilvánosságra hozatalára és a befizetés rendjére, valamint a megállapított térítési díj mérséklésére, illetve elengedésére vonatkozóan a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. tv., a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet, valamint a kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető fogászati ellátásról szóló 48/1997. (XII. 17.) NM rendelet vonatkozó részeit köteles alkalmazni.
15. A fogorvosi tevékenység minőségbiztosítása a tevékenységet végző orvos feladata. A fogorvosi tevékenység szakmai felügyeletét az egészségügyi államigazgatási szerv felügyelő szakfelügyelő főorvosai látják el.
16. A fogorvos köteles figyelemmel kísérni és alkalmazni a munkájára vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályi előírásokat, szakmai szabályokat.
17. A fogorvos, illetőleg az egészségügyi szolgáltató köteles a mindenkor hatályos jogszabályban² meghatározott, megfelelő képesítésű szakdolgozót biztosítani.
18. A fogorvos a napi rendelési időn túl végezhet a jelen szerződést nem érintő – azaz területi ellátási kötelezettség nélküli – fogorvosi tevékenységet.
19. A jelen szerződést nem érintő fogorvosi szolgáltató tevékenység térítési díját a fogorvos a betegek részére közérthető formában, és az ellátási kötelezettséggel érintett tevékenységtől megfelelően elhatárolt módon köteles nyilvánosságra hozni.
20. A fogorvos, illetőleg az egészségügyi szolgáltató köteles a rendelő és kiszolgáló helyiségek higiénés tisztaságáról, a fertőtlenítés elvégzéséről, a veszélyes hulladék elszállításáról, a sterilizáló készülék hatásfokának hatóság általi rendszeres bevizsgálásáról - a felmerülő költségek viselése mellett – gondoskodni.
21. A fogorvosi ügyeleti ellátást jelen szerződés megkötése időpontjában az Önkormányzat külön fogszakorvossal és külön egészségügyi szolgáltatóval határozatlan időre megkötött feladat-ellátási szerződés keretében biztosítja. A fogorvosi ügyeleti ellátás vonatkozásában létrejött ezen külön feladat-ellátási szerződés megszűnése esetén az egészségügyi szolgáltató és a fogorvos köteles szükség szerint a sürgősségi fogorvosi feladatok rendelési időn kívüli ellátására szervezett ügyeleti szolgálatban vagy készenlétben részt venni.

² A szerződés megkötésekor a 4/2000. (II.25.) EüM rendelet

III. Vagyoni rendelkezések

22. Egervár Község Önkormányzata az egervári fogorvosi rendelőt és berendezéseit térítésmentesen az egészségügyi szolgáltató rendelkezésére bocsátja a 2. mellékletben felsorolt berendezési tárgyakkal. A fogorvos a szerződés megszűnése esetén a helyiséget olyan állapotban köteles visszaszolgáltatni, ami a használati idő alatti természetes elhasználódásnak felel meg.
23. A fogászati tevékenység ellátásával, valamint rendelő fenntartásával összefüggő kiadások - a víz és villany kivételével - az egészségügyi szolgáltatót terhelik. Egervár Község Önkormányzata vállalja a rendelőben felmerülő víz, és villanyfogyasztás után kiállított számlák finanszírozását.
24. Az orvosi rendelőnek helyt adó épület vagyombiztosítása az Önkormányzat feladata, a rendelőben lévő berendezések, orvosi műszerek vagyombiztosítása az egészségügyi szolgáltató feladata.
25. Az egészségügyi szolgáltató külön jogszabályban meghatározott szakmai minimumfeltételek körébe tartozó tárgyi feltételeket, gép-műszerparkot és berendezéseket, valamint a távoli hálózati hozzáférésre alkalmas számítógépet és kulturált betegfogadásra szolgáló berendezési tárgyakat biztosítja, működőképes rendelkezésre állásukról - karbantartásukról, javíttatásukról, pótlásukról – saját felelősségi körben gondoskodik.
26. Amennyiben az önkormányzatok anyagi lehetősége engedi, úgy lehetőségeikhez mérten hozzájárulnak a rendelő fenntartásával összefüggő kiadásokhoz, valamint a tevékenység végzéséhez szükséges eszközök beszerzéséhez, pótlásához.

IV. A szerződés megszűnése és megszüntetése

27. Megszűnik a szerződés, ha:
 - a) a fogorvos meghal,
 - b) a fogorvos praxisjoga bármilyen okból megszűnik (visszavonás, átruházás stb.),
 - c) az egészségügyi államigazgatási szerv az általa kiadott működési engedélyt visszavonja,
 - d) a fogorvos, illetve az egészségügyi szolgáltató finanszírozási szerződése a NEAK-al bármilyen okból megszűnik.
28. A felek a határozatlan időre kötött ellátási szerződést közös megegyezéssel, vagy a másik félhez írásban intézett – indoklással ellátott - felmondással megszüntethetik. A felmondási idő 6 hónap.

A szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését, módosítását bármelyik fél - alapos indokok közlésével - írásban kezdeményezheti. A felek megállapodnak, hogy az írásbeli kezdeményezést követő 30 napon belül az egyeztetést lefolytatják és további 15 napon belül elbírálják.
29. Az Önkormányzat a feladat-ellátási szerződést - indoklással - felmondja, ha a fogorvos a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat.

30. A felmondási idő alatt a fogorvos, illetőleg az egészségügyi szolgáltató köteles a szerződésben vállalt fogorvosi szolgáltatást folyamatosan teljesíteni.
31. A fogorvos köteles a jogszabályokban előírt nyilvántartásokat és statisztikákat vezetni. Jelen ellátási szerződés megszűnése esetén a fogorvos az egészségügyi szolgáltatások teljesítéséhez szükséges adatokat köteles átadni a fogászati körzetre vonatkozó praxisjogot megszerző fogorvosnak.
32. Az érvényben lévő praxisjog elidegenítésére – az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A.§-ának rendelkezéseire figyelemmel - a feladat-ellátási szerződés megszűnését követő 6 hónap alatt van lehetőség. A praxisjogot a praxisjog folytatására jogosult személy a korábbi jogosult halálától számított egy éven belül ingyenesen vagy visszerhesen elidegenítheti. Ha e jogával határidőn belül nem él a praxisjog megszűnik.

V.

Kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések

33. Felek rögzítik, hogy a tevékenységük folytatása során felmerülő kártérítési felelősség vonatkozásában a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.
34. A fogorvosi körzethez tartozó terület Önkormányzatok általi egyoldalú módosítása, csökkentése miatt bekövetkezett, az egészségügyi szolgáltatót ért kár esetén az Önkormányzatok kártalanítási kötelezettséggel tartoznak, amelynek mértékét a körzetből kikerült betegek arányában állapítják meg. A kártérítés mértéke a körzetből kikerült betegek változást megelőző 1 éves NEAK finanszírozásával egyezik meg. A kártalanítás kifizetésének határideje a körzet területének megváltoztatását követő harmadik hónap 15. napja.

VI.

Záró rendelkezések

35. A jelen szerződés határozatlan időre jön létre. Jelen szerződés 2022. február 1. napján lép hatályba.
36. A felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a területi ellátási kötelezettség és az egészségügyi alapellátás zavartalan működése érdekében folyamatosan együttműködnek. Kijelentik, hogy az ezzel kapcsolatos, valamint a jelen szerződésre vonatkozó minden vitás kérdést elsődlegesen közvetlen tárgyalás útján kívánják rendezni.
37. Jelen szerződést felek közös megegyezéssel írásban módosíthatják.
38. A felek megállapodnak, hogy a NEAK-al a fogorvosi ellátás finanszírozására vonatkozó szerződést a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény alapján közvetlenül a szolgáltató köti meg, így a folyósításra kerülő finanszírozás teljes összegére a szolgáltató jogosult.
39. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.

40. Amennyiben a keletkezett vitás kérdéseket egyeztetés útján rendezni nem tudják, úgy hatáskörtől függően a Zalaegerszegi Járási Bíróság és a Zalaegerszegi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

41. Jelen szerződést Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete/2022.(....) számú határozatával, Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestülete/2022.(.....) számú határozatával, Kispáli Község Önkormányzati Képviselőtestülete/2022.(....) számú határozatával, Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete/2022.(.....) számú határozatával, Nagypáli Község Önkormányzati Képviselőtestülete/2022.(...) határozatával, Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete/2022.(.....) számú határozatával jóváhagyta.

Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Egervár, 2022. január ???.

.....
Gyerkó Gábor
Polgármester
Egervár Község Önkormányzat

.....
Farkas Tiborné
Polgármester
Gósfai Község Önkormányzat

.....
Horváth Zsuzsanna
Polgármester
Kispáli Község Önkormányzat

.....
Ujvári Katalin
Polgármester
Lakhegy Község Önkormányzat

.....
Köcse Tibor
Polgármester
Nagypáli Község Önkormányzat

.....
Németh Zsolt
Polgármester
Vasboldogasszony Község Önkormányzat

.....
Zsupán Dental Kft. Kft. egészségügyi szolgáltató
képviselője

.....
Dr. Zsupán Attila fogorvos

Vegyes fogorvosi körzet ellátási területe

Egervár település teljes közigazgatási területe

Gósfalja település teljes közigazgatási területe

Lakhegy település teljes közigazgatási területe

Kispáli település teljes közigazgatási területe

Nagypáli település teljes közigazgatási területe

Vasboldogasszony település teljes közigazgatási területe